
EuroLique

• La Graisse Blanche EuroLique est à base de graisse de type butyreuse blanche lithique ( water proof ) . L’objec�f de 
ce produit est de rester fixé le mieux possible sur l’assemblage ou le matériel mécanique afin de le lubrifier durable-
ment. Son épaisse viscosité est u�le pour lubrifier des mécanismes supportant de fortes charges. Compa�ble avec 
les joints en caoutchouc, nymlon, téflon , silicone , néoprène. Pénétrabilité 60cp (NFT60132) : 265/295

GRAISSE BLANCHE LITHIQUE

UTILISATION & MODE D’EMPLOI :
La graisse blanche EuroLique convient à de nombreuses situa�ons telles 
que Ar�cula�ons & charnières de por�ques Lumière & Son  ,Engrenages 
industriels de levage et de treuils Charge Lourde, Palans et moteurs de 
levage pour structures scéniques, gradins, décors théatres, salles de 
spectacles ,  Filetage des vis pour faciliter le montage ou le démontage. 
Glissières et rails, Loquets, Manivelles de câblerie , Pistons, poulies, pivots, 
roulements.U�lisable dans des atmosphères humides, insensible à la 
plupart des détergents . Par�culièrement recommandée dans les 
domaines d’applica�on avec condi�ons sévères .Mode d’emploi: Arrêter 
les éléments ou machines en ac�on. Pulvériser directement sur les pièces 
concernées et a�endre quelques instants pour laisser agir et favoriser la 
pénétra�on. Essuyer le surplus et répéter l’o�on régulièrement

FICHE TECHNIQUE
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FICHE TECHNIQUE
Gamme Technique

• EuroLique White Grease is based on white grease butyrous type lithic  (water proof). The advantage of this product 
is to remain firmly a�ached as possible to the assembly or mechanical equipment in order to lubricate it permanent-
ly. Its thick viscosity is useful for lubrica�ng mechanisms suppor�ng heavy loads. Compa�ble with rubber, nymlon, 
teflon, silicone, neoprene gaskets. Penetrability 60cp (NFT60132): 265/295.

U�lisable Tous Secteurs

CONSERVATION: 
Voir date limite d’u�lisa�on indiquée sur l’é�que�e du produit 

CONDITIONS DE STOCKAGE  :
A conserver à température ambiante entre 10 et 25 C°

CONSERVATION : 
See expiry date indicated on the product label
STORAGE CONDITIONS: 
Store at room temperature between 10 and 25 C °

UTILITY & INSTRUCTIONS FOR USE
iEuroLique white grease is suitable for many situa�ons such as Ar�cula-
�ons & Aluminium gantries for  Light & Sound , Heavy load li�ing and 
winch industrial gears, Hoists and li�ing motors for stage structures, 
bleachers, theater sets, performance halls, Threading of screws for easy 
assembly or disassembly. Slides and rails, Latches, Cable cranks, Pistons, 
Pulleys, Pivots, bearings . Usable in humid atmospheres, insensi�ve to 
most detergents . Par�cularly recommended in areas of applica�on with 
severe condi�ons.  
Instruc�ons for use: Stop the machines in ac�on. Spray directly on the 
parts concerned and wait a few moments to let act and help penetra�on. 
Wipe off the excess and repeat the ac�on regularly

WHITE GREASE LITHIC

PRECAUTIONS : 
Lire la fiche de données de sécurite.
Elle est disponible sur simple demande.
Contacter votre revendeur ou nous adresser un email à l’adresse 
suivante : contact@sfat.fr en formulant votre demande

PRECAUTIONS: 
Read the safety data sheet before use
It is available on request.
Contact your reseller or send us an email at the following address: 
contact@sfat.fr with your request

Suitable All Sectors
Fabriqué en France Made in France

REFERENCE : 700ELQGBL500ML

500ML


